

# Comisión Mixta Piden los Terroristas para Reunión

Que se integre una comisión mixta para ultimar detalles de la segunda entrevista con el Presidente Duarte, han solicitado los terroristas, según lo dijeron ayer informaciones internacionales.

Los terroristas —de acuerdo con las noticias— enviaron una petición al Gobierno, al través de la Iglesia Católica, para coordinar los detalles de su próxima reunión que se dice será a mediados de este mes.

Por su parte el obispo Gregorio Rosa Chávez confirmó que el documento fue enviado y señaló que "ambas partes están dispuestas a ir al nuevo encuentro", indicándose que hasta la fecha no se ha establecido ni lugar ni día para llevar a cabo la segunda entrevista.

Tal como se sabe, en la primera reunión de Duarte y los terroristas, convinieron en llevar a cabo otra reunión en la segunda

quincena de noviembre, pero sin fijar el día ni el lugar.

El documento de los guerrilleros —según la información— propone la integración de una "comisión mixta" para ultimar los detalles de la segunda entrevista.

## De Sonsonate:

### Como "Show Político" Califican Caso del Pozo

SONSONATE. Como un "show político" califican los abogados defensores el caso de los supuestos muertos en un pozo de Armenia y por cuyo hecho son procesados 4 reos presentes y 7 ausentes.

El Dr. Gustavo Ernesto Vega, defensor de uno de los reos presentes, dijo que casualmente, cada vez que se aproximan las elecciones comienzan a activarse las diligencias sobre los supuestos muertos en el pozo del cantón Los Mangos, Armenia, lo que hace suponer —dijo— que se trata simplemente de un "show" y que se está ju-

gando con la libertad de cuatro reos detenidos. El Dr. Vega señaló que hasta el momento no hay ningún muerto o sea que no existe cuerpo del delito, sino que se están enjuiciando a 11 personas solamente por lo que dicen unos testigos, sin comprobarse dónde están los cadáveres.

Refiriéndose a la diligencia del martes, en la cual se decía que exhumarían unos 10 cadáveres que se hallaban en el pozo, el Dr. Vega dijo que alguien habló que habían 8 osamentas en el fondo del pozo, pero que al buscarlas no encontraron ninguna.

Lo de las 8 osamentas lo dijo Roberto Antonio Avalos, que se metió dos veces al pozo. Primero afirmó que las había visto y la segunda vez dijo que las "osamentas se hallaban enterradas". Después se introdujo al pozo Julio César Castillo, quien sacó el cadáver de un perro recientemente lanzado a ese lugar por el estado de descomposición en que se ha-

—Favor pase a la página 5.



CLAUSURA. En el cine Presidente fue clausurado los Cine Forum organizados por el Ministerio del Interior. En tal evento participaron diferentes colegios capitalinos.

## En Ciudad Delgado:

### Con 16,000.00 Cls. Alcaldía Reparará Avenidas y Calles

Hemos hecho una erogación de 16,000 colones que se ocuparán en la reparación de calles y avenidas de esta ciudad, en combinación con el Ministerio de Obras Públicas, dijo a EL DIARIO DE HOY el Alcalde Municipal de Ciudad Delgado, señor Atilio Portillo.

La cantidad erogada servirá específicamente para la compra de materiales, ya que el Ministerio pondrá la mano de obra y la maquinaria necesaria para dichas reparaciones.

Tenemos el proyecto, agregó, de reparar toda la Avenida Juan Bertis y de manera especial la Avenida Paleca, que está en lamentable estado debido al fuerte trabajo que soporta en el tránsito de buses. Asimismo será reparada la Calle Morazán, la 6a. Avenida Norte y parte de la Troncal del Norte, añadió el funcionario.

En cuanto a la Avenida Paleca, dijo, esperamos que los empresarios de buses nos den su colaboración, ya que sus vehículos son los que más arruinan las vías con el uso excesivo que se hace de ellas.

Como ya tenemos la confirmación del Ministerio de Obras Públicas para hacer ese trabajo, vamos a hacer un llamado a las empresas de buses, afirmando que esos vehículos han contribuido en gran medida en el deterioro de las vías, que también sufren deterioro en sus llantas, se aflojan las carrocerías, como resultado del constante trabajo en el transporte de pasajeros. Los buses están catalogados como de tipo pesado, esperando que los empresarios no se hagan renuentes a darnos su colaboración, y que no le dejen todo el gasto a la Alcaldía, puesto que esas reparaciones van en su propio beneficio, puntualizó el alcalde.

## RASTRO

Otro proyecto que tenemos a corto plazo, dijo, es la ampliación del Rastro Municipal, con el fin de crear mejores condiciones para el trabajo que allí se realiza, siendo una obra

que se financia con el pago de impuestos de los usuarios.

No tenemos tiangué y el ganado se lleva diariamente para su sacrificio en forma directa. Sin embargo estamos también pensando en preparar un terreno pequeño para dar-

le facilidades a las personas que matan reses, agregó.

## MARATHON

Para el 3 de noviembre a las 3 de la tarde, informó, en conmemoración —Favor pase a la página 5.

## En Congreso:

### Crisis de Centro América Tratarán los Arquitectos

La arquitectura, el urbanismo y la crisis regional, es el tema central del Décimo Congreso Centroamericano de Arquitectos, a realizarse del 26 al 30 de noviembre, en Guatemala.

Los organizadores del evento declaran que el tema es importante ya que a nadie escapa que la crisis que actualmente afecta a Centro América ha impactado en todos los niveles del proceso de desarrollo económico-social de los países del área, siendo el urbanismo y la arquitectura sectores en los que las consecuencias de tal crisis se han hecho más evidentes.

En el congreso plantearán lineamientos de políticas para la solución de los problemas y perfilar los nuevos campos profesio-

cionales en los cuales debe involucrarse el arquitecto.

Dicen los organizadores que en congresos anteriores han abordado temas a nivel sectorial y en forma aislada, pero en el congreso de este año tienen el propósito de discutir en forma general la problemática de Centro América, y en forma particular, algunos de los casos que la misma ha agudizado en el campo del urbanismo y la arquitectura.

Los arquitectos César Porres Lessing y Hermes Marroquin, del Colegio de Arquitectos de Guatemala, dicen que además de la participación de sus colegas de Centro América han confirmado estar presentes arquitectos de Colombia, República Dominicana y México.



LE ROBAN HIJO.— La señora Miriam Fuentes Cantero al salir del hospital del ISSS, donde estuvo enferma, le robaron a su hijo en la Sala de Espera.

## Lesionan a Norteamericano

El hijo de un empleado de la Agencia Internacional de Desarrollo, fue herido de un tiro el viernes en la noche en la Colonia Escalón, según información que dieron en la Embajada Norteamericana.

No han revelado el nombre del joven herido y mantienen en reserva el nombre de su padre, pero sí indican que la víctima se dirigía a un baile de disfraces, con traje militar y una pistola de juguete, cuando fue lesionado de una pierna.

Los datos proporcionados indican que el autor del hecho es un guardaespaldas, quien posiblemente confundió al joven con algún guerrillero, según los informes.



ENFERMEDADES INFECCIOSAS. La causa de mayor consulta en el país son las enfermedades infecciosas, dicen los Dres. Héctor Hernández, Lillian Meléndez de Martínez y Edgar Henríquez, quienes informan sobre el simposium "Infectología Pediátrica", que se realizará el 9 y 10 de noviembre en esta capital.

### Destituidos Refutan a Gerente del CIRTENA

Los ocho administradores de cines nacionales, que fueron destituidos de sus cargos el 17 de octubre, por acuerdo del Ministerio de Hacienda, refutan al nuevo gerente, por declaraciones hechas a la televisión.

El gerente del Circuito de Teatros Nacionales (CIRTENA), Rafael Antonio Osegueda, al entrevistarlo en el Canal 10 de televisión, sobre el despido de empleados de la institución, dijo que no se ha despedido a ningún empleado. Lo que se hace es una investigación a los administradores de cines, para hacer los cambios de administrador en los lugares donde se amerite con causa justificada.

Los destituidos aclaran

### Técnicas Algodoneras en Desuso Obtienen Éxito

Las técnicas algodoneeras que en el país ya están en desuso, obtienen éxito en Guatemala, con mejor rendimiento en la producción, afirma el agrónomo Manuel Mauricio Martínez.

En reciente visita que hizo a Guatemala, realizó gira de observación por el litoral del Pacífico, donde apreció extensas planicies de suelos muy fértiles que hace 20 años fueron bosques. Ahora son cultivos de algodón.

Platicando con el Ing. Gustavo Guerra, entomólogo de la finca La Montañesa, explicó que a pesar de las condiciones tan favorables del lugar, los propietarios de los cultivos venían operando con pérdidas en los últimos tres años.

Aunque el lugar puede producir de 80 a 100 quinta-

ante tal situación, que confunde a la opinión pública, que ellos ya fueron notificados de sus despidos, que además, las personas que fueron nombradas esos cargos, ya están en ellos y que arreglan trámites para tomar posesión los mismos.

"Si existe alguna reconsideración para dejar sin efecto el acuerdo mencionado, pedimos al gerente Osegueda que nos haga llegar tal disposición y a continuar normalmente el desempeño de nuestros cargos, los cuales hemos realizado en forma eficiente", manifiestan los administradores destituidos.

Mencionan que cuando Osegueda fue nombrado

—Favor pase a la página 5.

### CAMBIOS

Detalla Martínez que los aspectos que cambiarán

—Favor pase a la página 5.